
Encuestas de la Calidad de los 
Servicios de la ETSI 2023/24

314 participantes

 342 Estudiantes (-47% respecto al curso anterior)

 109 PDI (-19% respecto al curso anterior)

 66 PTGAS (-33% respecto al curso anterior)

¡MUCHAS GRACIAS POR TU PARTICIPACIÓN!



Secretaría y Centro de Cálculo
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Prácticas y Movilidad
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Conserjería y Aulas
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Copistería y Cafetería
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Comunicaciones
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Comunicaciones
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Valoración Página Web como medio de Comunicación 
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